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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Anketa	pro	žáky	-	ORP	Neratovice

Autor Iva	Sieberová

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku http://www.survio.com/survey/d/O8G5W8H9T6O7P9I8F

První	odpověď 11.	12.	2016

Poslední	odpověď 27.	01.	2017

Doba	trvání 48	dnů
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Statistika	respondentů

476 275 72 130 57,8	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(11.	12.	2016	–	27.	01.	2017)

12.12. 19.12. 26.12. 02.01. 09.01. 16.01. 23.01. 30.01.0

50

100

Počet	návštěv	(476) Počet	dokončených	(275)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

27,3	%

15,1	%

57,7	%

100	%

6,9	%

47,3	%

40	%

Pouze	zobrazeno	(27,3	%)
Nedokončeno	(15,1	%)
Dokončeno	(57,7	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,4	%)
2-5	min.	(6,9	%)
5-10	min.	(47,3	%)
10-30	min.	(40	%)
30-60	min.	(3,3	%)
>60	min.	(2,2	%)
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Výsledky

Kdo	jsi?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	274x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Kluk 150 54,7	%

	Holka 124 45,3	%

150	(54,7%)

124	(45,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Prozraď	nám	svůj	věk
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	274x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	6-8 43 15,7	%

	9-11 110 40,1	%

	12-13 95 34,7	%

	14	a	víc 26 9,5	%

43	(15,7%)

110	(40,1%)

95	(34,7%)

26	(9,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jakou	ZŠ	navštěvuješ?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	274x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ZŠ	Chlumín 8 2,9	%

	ZŠ	Kojetice 27 9,9	%

	ZŠ	Kostelec	nad	Labem 1 0,4	%

	ZŠ	Libiš 55 20,1	%

	ZŠ	Nedomice 0 0	%

	ZŠ	Ing.	M.	Plesingera	-	Božinova	Neratovice 42 15,3	%

	ZŠ	Neratovice,	28.	října 26 9,5	%

	ZŠ	Byškovice,	Neratovice 8 2,9	%

	ZŠ	Obříství 47 17,2	%

	ZŠ	Tišice 0 0	%

	ZŠ	Všetaty 1 0,4	%

	GFP	Neratovice 59 21,5	%

8	(2,9%)

27	(9,9%)

1	(0,4%)

55	(20,1%)

0%

42	(15,3%)

26	(9,5%)

8	(2,9%)

47	(17,2%)

0%

1	(0,4%)

59	(21,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Líbí	se	Ti	ve	Vaší	škole?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	274x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 238 86,9	%

	NE 36 13,1	%

238	(86,9%)

36	(13,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

S	čím	jsi	ve	škole	spokojen?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	267x,	nezodpovězeno	8x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vzhled	školy 80 30,0	%

	Vzhled	tříd 76 28,5	%

	Vybavení	ve	škole	(nábytek,	pomůcky,..) 78 29,2	%

	Vyučující 106 39,7	%

	Školní	zahrada 50 18,7	%

	Sportoviště	(hřiště,	tělocvična,..) 120 44,9	%

	Jiná 37 13,9	%

80	(30,0%)

76	(28,5%)

78	(29,2%)

106	(39,7%)

50	(18,7%)

120	(44,9%)

37	(13,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Anketa	pro	žáky	-	ORP	Neratovice

7

všechno
S	asistentkou.
VŠECHNO
vsechno
S	ničím
Z	ničim
bohužel	s	ničim
žaci
Kamarádi/Spolužáci	se	kterými	se	kamarádím
hezski	se	tam	mladi	do	glavy
Různé	soutěže
Ráno	zvoní	ve	7:40
(2x)	obědy
Líbí	se	mi	chování	některých	učitelek
všem
matematyka
vsechno	se	mi	libi
hry
(3x)	kolektiv
že	jsem	se	sem	dostal,	dobří	kamarádi	a	dramatická	výchova
jsem	spokojena	se	vším	až	na	šatny
je	to	tu	super.	Potěšili	mě	učitelé.	Jsou	milí	a	simpatičtí.
dramatická	výchova
(5x)	se	vším
Se	vším
žáci,	jsou	tu	super	a	fajn,	mám	tu	spustu	kamrádů	se	kterými	si	rozumím	:)
se	vším	jen	lavice	jsou	trochu	rozpadlé
dramatická	výchova,	rozvrh
Laboratoře	a	posluchárny	chemie	a	přírodních	věd.
s	ničim
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Co	se	Ti	ve	škole	nelíbí?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	229x,	nezodpovězeno	46x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vzhled	školy 36 15,7	%

	Vzhled	tříd 38 16,6	%

	Vybavení	ve	škole	(nábytek,	pomůcky,..) 32 14,0	%

	Nevyhovující	šatny 61 26,6	%

	Nevyhovující	toalety 124 54,1	%

	Areál	školy	(zahrada,	školní	dvůr,	hřiště,...) 8 3,5	%

	Jiná 43 18,8	%

36	(15,7%)

38	(16,6%)

32	(14,0%)

61	(26,6%)

124	(54,1%)

8	(3,5%)

43	(18,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Chování	žáků
(4x)	nic
Řešení	problémů	na	naší	škole	je	nulové.	Většina	učitelek,	nemá	snahu	řešit	problémy	nás	žáků.
Není	to	jako	co	se	mi	nelíbí,	ale	občas	spolužáci.
(2x)	Všechno
učitelka	matematiky
učitelé
nedovolujou	my	zkakad	se	zhodu
chování	žáků
Nechodíme	na	výlety
školní	jídelna/pokrmy
Ráno	zvoní	ve	7:40
vylepsit	pocitace	protoze	kdyz	jsme	tady	tak	trva	hodinu	nez	se	nacte	jedna	stranka
Vyučující
ŠATN
(2x)	všechno	se	mi	líbí
sevšim
učení
že	4	a	5	třída	nemůží	do	šd
Chování	některé	paní	učitelky	A	chování	spolužáků
me	se	libi	vsechno
chtel	bych	mít	sám	skřínku
mě	se	líbí	všechno
liby	se	mi	vsechno
jsem	spokojen
více	tělesné	výchovi
uceni
skřinky
nemáme	pořádné	skřínky
Malá	jídelna
(2x)	malé	skříňky
Někteří	učitelé
malé	skříńky
malé	skřínky
školní	jídelna	:(
lavice
všechno
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Které	3	předměty	máš	nejraději?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	274x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Český	jazyk 53 19,3	%

	Anglický	jazyk 77 28,1	%

	Německý	jazyk 8 2,9	%

	Matematika 124 45,3	%

	Informatika 101 36,9	%

	Chemie 17 6,2	%

	Fyzika 32 11,7	%

	Dějepis 32 11,7	%

	Zeměpis 38 13,9	%

	Přírodopis 31 11,3	%

	Tělesná	výchova 163 59,5	%

	Výtvarná	výchova 104 38,0	%

	Hudební	výchova 63 23,0	%

	Rodinná	výchova 10 3,6	%

	Jiná 39 14,2	%

53	(19,3%)

77	(28,1%)

8	(2,9%)

124	(45,3%)

101	(36,9%)

17	(6,2%)

32	(11,7%)

32	(11,7%)

38	(13,9%)

31	(11,3%)

163	(59,5%)

104	(38,0%)

63	(23,0%)

10	(3,6%)

39	(14,2%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Pracovní	vyučování
Občanská	výchova
pracovni	vychova
Pracovní	Výchova
pracovní	výchovy
Ruský	Jazyk.
informatika,pracovní	vyučování
ruština
pornochemie,ježdění	na	mámně,píchání	do	očí
přestávka
ŽÁDNÉ
PRVOUKA
(2x)	prvouka
Pracovní	činnosti
mám	ráda	všechny	ale	nejvíc	tyto
(6x)	Dramatická	výchova
(2x)	Dramatická	Výchova
Drametická	výchova
(6x)	dramatická	výchova
dramatická	výchova	a	praktika
Dramatická	výchova,	Praktika
(2x)	dramatka
Praktická	cvičení
biologie
Dramatická	výchova,	praktická	cvičení
a	už	nic
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Které	3	předměty	máš	nejméně	rád/a?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	261x,	nezodpovězeno	14x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Český	jazyk 140 53,6	%

	Anglický	jazyk 96 36,8	%

	Německý	jazyk 24 9,2	%

	Matematika 79 30,3	%

	Informatika 30 11,5	%

	Chemie 21 8,0	%

	Fyzika 52 19,9	%

	Dějepis 63 24,1	%

	Zeměpis 39 14,9	%

	Přírodopis 55 21,1	%

	Tělesná	výchova 31 11,9	%

	Výtvarná	výchova 38 14,6	%

	Hudební	výchova 79 30,3	%

	Rodinná	výchova 16 6,1	%

	Jiná 22 8,4	%

140	(53,6%)

96	(36,8%)

24	(9,2%)

79	(30,3%)

30	(11,5%)

21	(8,0%)

52	(19,9%)

63	(24,1%)

39	(14,9%)

55	(21,1%)

31	(11,9%)

38	(14,6%)

79	(30,3%)

16	(6,1%)

22	(8,4%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Anketa	pro	žáky	-	ORP	Neratovice

13

nic	jemi	to	jedno
Třetí	asi	nemám,	ale	zeměpis	není	taky	hrozný.
ruština
všecko
Pracovní	výcova
mam	ráda	všechny
bavi	me	vse
(2x)	přírodověda,vlastivěda
mě	to	baví
(2x)	přírodověda
vlasti	věda
prirodovedu	a	anglictinu
(2x)	geometrie
nic	víc
VÝCHOVA	K	OBČANSTVÍ
Občanská	výchova
občanská	výchova
plavání
Latina

Víš,	co	je	žákovský	parlament	a	funguje	na	Vaší	škole?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	274x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vím	a	na	škole	funguje 167 60,9	%

	Vím,	ale	na	škole	není 16 5,8	%

	Nevím 91 33,2	%

167	(60,9%)

16	(5,8%)

91	(33,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Máš	možnost	vyjádřit	svůj	názor	na	školu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	274x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 228 83,2	%

	NE 46 16,8	%

228	(83,2%)

46	(16,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jakým	způsobem	můžeš	vyjádřit	svůj	názor	na	školu?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	266x,	nezodpovězeno	9x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Přes	vedení	školy 48 18,0	%

	Projednáváním	nápadu	s	třídním	učitelem 129 48,5	%

	Přes	žákovský	parlament 95 35,7	%

	Přes	anonymní	schránku	důvěry 40 15,0	%

	Přes	rodiče 100 37,6	%

48	(18,0%)

129	(48,5%)

95	(35,7%)

40	(15,0%)

100	(37,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Organizuje	Vaše	škola	nějaké	akce	mimo	vyučování	(odpoledne,	o	víkendu,..)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	274x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO,	ale	zřídka 163 59,5	%

	ANO,	minimálně	jednou	měsíčně 59 21,5	%

	NE 52 19,0	%

163	(59,5%)

59	(21,5%)

52	(19,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jakých	akcí	mimo	vyučování	se	zúčastňuješ?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	269x,	nezodpovězeno	6x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	sportovních 167 62,1	%

	kulturních 65 24,2	%

	zábavních 113 42,0	%

	vzdělávacích	(soutěže,	olympiády,..) 33 12,3	%

	žádných 41 15,2	%

	Jiná 9 3,3	%

167	(62,1%)

65	(24,2%)

113	(42,0%)

33	(12,3%)

41	(15,2%)

9	(3,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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kungfu
ZPÍVÁNÍ
Recitování.
žádných
hoňba
boxu
Tanečních	a	anglických
je	jich	hodně	málo
náboženství

Napiš,	jaké	akce	by	podle	Tebe	měla	škola	pořádat:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	213x,	nezodpovězeno	62x

(3x)	sportovní

mmmmmmmmmmmmm

(2x)	ja	nevim

(4x)	ples

(9x)	nevim

Ragby

Školní	olympiáda

všechny	akce	pořádá

asdf

olimpiády

Sportovní	Hudební	a	Výtvarné

Víc	výletu	atd...

Karatistické	ale	i	pro	Dragon	ne	jen	pro	Shotokan

treba	v	ov

plavání,tancování,gymnastycký	kroužek	a	fotbalový

jít	do	čokoládovny

(2x)	nevím

sporty

soutěže

(3x)	Sportovní

Soutěže

Sportovní	zápasy	ve	škole	mezi	třídami
zápas	ve	fotbálku

nic	jsem	spokojeni	co	śkola	ďela	pronas

tance

tennis

fodbalove	kroužky

ovoce	pro	druhý	stupeň
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ovoce	pro	2.	stupen

(2x)	ovoce	pro	druhý	stupen

Poučné	zájezdy	do	zahraničí,	třeba	jen	na	víkendy.

výlet		do	továrny	na	čokoládu.	sportovní	akce,výlet	do	dánska	za	partnerskou	školou

Zájezdy	do	ciziny,	aby	jsme	poznávali	i	jiné	kultury	o	kterých	se	učíme.

sportovní	hry	pro	8-9	třídy.	Výlet	do	Dánska	k	partnerské	škole.

Byl	bych	spokojený	kdyby	na	druhým	stupni	na	Dušičky	byli	nějaké	kostýmové	párty,	Vánoční	besídky	a	tak	podobně.

zájezdy	do	ciziny

vylet,,	do	tovarny	na	cokoladu

STRAŠIDELNOU	STESKU

Nějaké	soutěže	ve	hrách	na	Informatice

třídní	výlet	a	více	výletů

SPORTOVNÍ,.............

Sportovní	akce	výlety

WALAN

KINO,PLAVANÍ,BRUSLENÍ

výlet	do	bordelu

kino,bruslení

jednou	do	měsice	hry

Asi	nic.

Sportovní	dny,	zájezd	do	kina.

Paintball	,	Wrestling	,	Box,	Airsoft	,	Hokej	,	Nohejbal	,	Kung	fu	a	karate

dobré

karate,box,hokej,wrestling,kung	fu,řecko-římský	zápasi.

Na	nějaké	sportovní

sportovní,dobrodružný,cestovní,

Exkurze	do	muzejí,	návštěva	divadel,	popřípadě	procházky/výlety	poblíž/k	historickým	památkám/zajímavostem

sportovní,	turistycký	dlouhy	a	to	nejduležitější	zábavný

nevim	prostě	více	mimoškolních	aktivit	:D

newim

Cestovní,	adrenalinové	a	dobrodružné

swingers	party

výlety,spaní	ve	škole,a	halvně	divadlo

zapas	ve	vibice

Florbalové,fotbalové

výlety,divadlo,kino	atd.

Nějaké	přednážky,výlety	do	divadla,zoo	třeba	návštěvy	muzea	atd.

více	poznávacích	aktivit,sportovně	zaměřené	aktivity

Divadlo,	výlet,	spaní	ve	škole

žádné
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Výlety	třeba	do	muzea.

Já	nevím,	ale	myslím	si	že	by	jsme	mohli	častěji	jezdit	na	vílety...

je	mi	to	jedno

jezdi	na	vilety

častěji	jezdit	na	víleti

Slavit	vánoce,na	výlety	škola	vpřírodě

Je	mi	to	jedno.

Nevím

fotbalovy		turnaj

závody	v	bruslení	na	ledě

Všechno	je	jak	má	být

Volné	hodiny	hraní	fifi	17	a	mafie	2

Poustet	do	rozhlasu	misha	ja	miluju	minecraft

Škola	by	měla	pořádat	více	výletů	do	kina.

vzdělávací

Lazer	Games,Volné	hodiny,Minecraft	gaming,GTA	V,Mafia	II,pouštět	do	rozhalsu	Martina	Garrixe	a	to	je	vše.

Vilety		do	zoo

Škola	by	měla	pořádat		více	výletů

škola	by	měla	pořádat	více	vyletů

ruzne	vylety	na	vice	dni	a	chozeni	do	prirody

vylety	do	zoo,	a	jezdit	na	druhem	stupni	na	školu	v	přírodě

vzdělávací	akce	nebo	výlety	a	něco	o	našem	vesmíru

škola	v	přírodě	i	na	druhém	stupni	a	lyžařský	kurz	od	4.	třídy.

kulturni	akce	treba	vylety	a	takhle	proste	nekam	jezdit	treba	na	horu	Říp	a	ne	porad	např.Planetárium

Škola	by	měla	pořádat	více	víletů.

mohli	bi		poradar		skoli		v	prirode		i		9	tridam.

Školy	v	přírodě	i	pro	2.stupeň

beitku

BESÍTKU

(2x)	KINO

(2x)	besítku

(2x)	KARATE

STAR	DANCE

aby	sme	měly	mín	ukolů

Návštěvy	kulturních	památek	v	rámci	např.	Občanské	výchovy,	výtvarné	výchovy,	literatury..

DC

infomatiku

informatika

vílety
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sport	a	počitače	a	vileti

(2x)	poznavaci	vylety

Poznávací	výlety.

výlety

ne	nevim

Sportovní	akce

víjíždky	na	kolech	po	Neratovicích

Delší	školu	v	přírodě

Rugby,Počítačové	soutěže

jít	na	bruslák

vše	pořádá

nic,líbí	se	mi	to	jak	to	je

Jít	na	Laser	games.

Kulturní

podle	mě	Besídka	je	nejlepší

hodování

luko	střelecký

tanecni	predvadeni

lukostřelba

kino

nic

sportovni	kulturni	a	zabavne

Nevím,	mně	tady	všechno	vyhovuje.

fotbal	vybyjena

fotbal

florbal

nevim	nase	skola	ma	dobre	akce

zadne	mame	vsechno

měli	by	udelat	florbalovej	krouzek

venkovní	hry

pocitace,

venkovních

naše	škola	by	mela	uspořádat	parkour

mohli	by	jsme	jezdit	na	poute

nic	mi	nechybí

footboolové	turnaje

hry	na	cas

lego	kroužek,	e-sport	klubovnu,	League	of	Legends	turnaj	nebo	tým

den	s	mazlíčky
atletický	den...
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airosof	games,	motokary,	parkour,	painbol

(2x)	volitelný	výlet

návštěva	lego	muzea,návštěva	LoL	turnamentu	s	Baxem,	návštěva	cs	go	turnamentu

parkour,	chodit	více	ven,	víc	akcí

více	třídních	výletů

Více	třídních	výletů

PARKOUR

volitelný	výlet	podle	žáků

vymyslí	to	ostatní

podle	mě	je	ve	škole	akcí	dost

sportovní	akce

sportovní	akce	jako	například	turnaje	ve	vybíjené

Každoročně	lyžák	:D

(2x)	více	projektových	dnů

plavecké	závody

Výlety	do	Prahy.(ty	jsou	nejlepší)

častější	výlety,	více	sportovních	akcí

Zájezdy	do	zábavných	parků,	do	muzeí	a	na	výstavy.

zájezd	do	zábavných	parků,	muzea,

zájezdy	do	zábavných	parků,	muzeií	a	výstav.

soutěž	v	hláskování

Nic	mě	nenapadá.

Měla	by	tu	být	jakákoli	přednáška.

Měla	by	tu	být	jakákoliv	přednáška.

Měly	by	se	tu	pořádat	různé	přednášky

Jednou	či	dvakrát	za	pololetí	den,	kdy	studenty	vyberou	předměty,	které	se	budou	učit.

Soutěž	v	ATF.

výlety	na	poutˇ,	výlety	do	přírody	a	dramatické	soutěže

nic	mě	nenapadá...

výlet	do	divadla,	kina	a	ZOO

sportivni	akce,	výlety

soutěže	s	tělesné	výchovy,	výlety	na	hrady	či	zámky-do	přírody

Pro	nějaké	nemocné	děti

Netuším...	:)

nic	nemám,	to	co	pořádá	je	podle	mě	v	pořádku	a	stačí	to	:)

ty	co	by	měla	pořádat	pořádá	:)

Více	sportovních	akcí.

Turnaj	PVP	v	Minecraftu.

více	sportovních	akcí

Zkusit	nějaké	akce,	které	si	vymyslí	děti	by	nebylo	na	škodu.	Určitě	bych	aspoň	jednou	za	půlrok	dal	žákům	možnost	výběru	výletu.
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už	nic

Více	malých	grantů	a	aby	zde	bylo	více	peněz	(teď	je	to	okolo	60	000,-)

Více	sportovních	soutěží.

dřívější	odchod	a	pouze	ITC

Na	co	se	ve	škole	nejvíc	těšíš?	(max.	3	možnosti)
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	273x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Něco	nového	se	naučím 89 32,6	%

	Projektové	vyučování 33 12,1	%

	Diskuze	ve	třídě	s	učitelem	na	aktuální	téma 48 17,6	%

	Spolupráci	se	spolužáky	ve	skupinách 62 22,7	%

	Přátele 206 75,5	%

	Přestávky 122 44,7	%

	Prázdniny 172 63,0	%

	Akce	mimo	školu 58 21,2	%

	Jiné 3 1,1	%

89	(32,6%)

33	(12,1%)

48	(17,6%)

62	(22,7%)

206	(75,5%)

122	(44,7%)

172	(63,0%)

58	(21,2%)

3	(1,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

na	zwojý	djěwku
biologie
příprava	na	vysokou	školu
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Chodíš	do	školní	jídelny	na	oběd?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	273x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	NE 46 16,8	%

	ANO,	chutná	mi	a	nic	bych	neměnil/a 83 30,4	%

	ANO,	chutná	mi,	ale	chtělo	by	to	nějakou	změnu 100 36,6	%

	ANO,	nechutná	mi 44 16,1	%

46	(16,8%)

83	(30,4%)

100	(36,6%)

44	(16,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Co	by	se	mělo	ve	školní	jídelně	změnit?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	145x,	nezodpovězeno	130x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Jídelníček 87 60	%

	Kvalita	připravovaného	jídla 78 53,8	%

	Prostředí 21 14,5	%

	Chování	personálu 41 28,3	%

	Jiná 10 6,9	%

87	(60%)

78	(53,8%)

21	(14,5%)

41	(28,3%)

10	(6,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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(2x)	nic
nedělat	takoví	hnusi,nedelat	furt	to	samí
nedovolujou	my	si	tam	vodyt	svoju	djěwku
chut	jídla
Nějaká	jídla	by	chtěla	trochu	vylepšit.
polévka
aby	byl	nastola	kazdej	den	sul	na	polivku
nepřepepřená	jídla	to	by	bylo	super
tolik	nepřepeřených	jídel

Navštěvuješ	po	vyučování	nějaké	pravidelné	aktivity	(kroužek,	trénink,	..)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	274x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 215 78,5	%

	NE 59 21,5	%

215	(78,5%)

59	(21,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jaké	aktivity?	(možno	vybrat	více	možností)
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	216x,	nezodpovězeno	59x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Jazykové 51 23,6	%

	Sportovní 167 77,3	%

	Hudební 52 24,1	%

	Výtvarné 40 18,5	%

	Jiná 24 11,1	%

51	(23,6%)

167	(77,3%)

52	(24,1%)

40	(18,5%)

24	(11,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Vaření
(2x)	skaut
florbal
kulturní
Sportovní	konkrétně	florball
box
šikovné	ručičky
Fotografické
dramatické
Taneční
deskove	hry
etická	víchova
Taneční	Anglické
deskové	hry,tanečky
adn
adn	a	deskovky
zábavné
Karate
JKA	KARATE	(SK	Shotokan	Neratovice)
street	dance,	dramnaťák
o	chovu	včel
Literárně	-	dramatický	obor	v	ZUŠ	Neratovice
Skaut,	náboženství

Chybí	Ti	některé	aktivity,	které	bys	rád/a	navštěvoval/a?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	273x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 81 29,7	%

	NE 192 70,3	%

81	(29,7%)

192	(70,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jaké	aktivity	Ti	chybí?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	77x,	nezodpovězeno	198x

práci	-	chráněná		dílna

sportovní

(2x)	sport

Cheerleading

Americký	fotbal,Basketball
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nevim

Němčina

(3x)	florbal

pedik

Parkour

hudba,malování

konverzace	Aj

Informatika.	Sportovní	kroužek

kroužek	vybíjení

(2x)	fotbal

FOTBAL

Basketball	:/

výtvarný

sportovní,bojové		MMA
gymnastika

vibika

Chybí	mi	školní	výlety	a	nějaké	soutěže	ono	se	jako	hodí	na	výlety	ale	jenom	naše	třídní	nás	na	výlety	nebere	prý	že	zlobíme	ale	některý	jsou	
hodný	a	připadá	mi	to	nefér....no	jo	ale	na	světě	nikdo	není	fér

návštěvy	muzeí,divadel,zahraničí

Kroužek	vybíjené.

tancování	disco

(2x)	Žádné

Koně	a	zvižata

jezdit	na	koni

kulturní	akce	pěšky	a	nebo	na	jízdních	kolech

kulturni	akce	na	kolech	nejake	zajimavosti	co	nam	pomuze	ve	vzdelani

zumba

FLORBAL

badbinkon

badminton

VIBIKA

TANEC

zpívání

DR

hazená

vílety

Sebeobrana.

sikovne	rucicky

Sportovní	na	které	není	v	nejbližším	okolí	dostačující	vybavení.

Parkur
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Plavání

ping	pong

Sbor,	vytvarka,	plazovy	volejbal

lkostřelba

lukostřelba

družina

čtení

čtení,plavání

chybí	mi	hasiče	a	fotbal	a	ješte	parkour

kroužek	kde	by	jsme	se	koukali	na	youtube

pocitacovej

League	of	Legends	tým,	kroužek	na	zlepšení	dovedností	v	lolku

Lego	kroužek

parkour,	veslování,	celkově	pohyb,

PARKOUR

laser	game,	a	další	sportovní

vybíjená

dramatické

Parkour.

kroužek	výtvarné	výchovy

výce	a	težší	aj

tanec

Třeba	malování	atd	.	..

Box,	moc	rád	bych	se	ho	naučil,	baví	mě	a	myslím	že	je	v	realném	životě	užitečný	:)

volejbal,koně

Kroužek	počítačových	maniaků.

šikovné	ruce

Sportovní.

Jazykové	kroužky,	výtvarné	kroužky.
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Jak	trávíš	volný	čas?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	275x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Učím	se 117 42,5	%

	Dívám	se	na	televizi,	sleduji	videa	(Youtube,..) 154 56,0	%

	Čtu	si 115 41,8	%

	Hraji	hry	(tablet,	PC,	mobil) 139 50,5	%

	Bavím	se	s	kamarády	on-line	(FB,	Viber,..) 119 43,3	%

	Setkávám	se	s	kamarády 152 55,3	%

	Jdu	ven	sportovat	(kolo,	brusle,	koloběžka,	skateboard,..) 140 50,9	%

	Jiná 31 11,3	%

117	(42,5%)

154	(56%)

115	(41,8%)

139	(50,5%)

119	(43,3%)

152	(55,3%)

140	(50,9%)

31	(11,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jdu	s	Kamarády	plavat,bruslit	apod.
Malování,
hraju	fodball	s	kamarady
ZPÍVÁM
koukam	na	porno
spotuju	,travím	čas	s	kamarady,sleduju	tv	,učim	se
Dělám	sportovní	gymnastiku.
hoňba
delam	domací	prace	hraju	si	s	kamarady
jsem	Youtuber	takže	tvořím	videa	:D	kanál:https://www.youtube.com/channel/UCliLBBq-KugZmLwhV591ZwQ
Nátáčím	videa	na	youtube.
chodim	na	box
Chodím	rád	ven	Fotografovat	se	zrcadlovkou
chodím	ven	se	spolužáky
Tancuji,Zpívám	si,kreslím
hraji	si	doma	s	hračkami
čtu	a	taky	se	bavím	skamarády
chodím	na	růyné	kroužky
Hraju	si(s	legem)
Hraju	BF	1
dělám	veslování
kreslím
WORLD	OF	TANKS
koukám	na	StarWars
mám	trénink	4	krát	týdně
mám	kroužky
jdu	na	procházku
Jdu	na	procházku	se	psem.
Jím,	spím
jím,spím
spím,	jím	a	piju
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Jedna

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?



Anketa	pro	žáky	-	ORP	Neratovice

30

Příloha:	dotazník

Anketa	pro	žáky	-	ORP	Neratovice
Ahoj	:-),

vytvořili	jsme	pro	Tebe	krátkou	anketu,	ve	které	nás	zajímá	Tvůj	názor	na	školu	a	další	aktivity	ve	volném	čase.

Pokud	 navštěvuješ	 základní	 školu	 v	Neratovicích	nebo	 v	 okolních	obcích	 anebo	 studuješ	 na	nižším	 stupni	 GFP	 v	 Neratovicích,	 tak	 se	 anketa	 dostala	 ke
správnému	člověku!

Dotazník	 je	 zcela	anonymní	a	bude	sloužit	pro	zmapování	potřeb	žáků	a	 jejich	zájmu	ve	 škole	něco	změnit.	 Výsledky	 se	pak	objeví	 v	dokumentu,	 který
zpracováváme	s	kolegy	-	v	rámci	projektu	z	oblasti	vzdělávání	na	našich	školách.

Mnohokrát	děkujeme	za	Tvůj	čas	při	vyplňování	ankety!

Miriam	Kupková,	koordinátorka	projektu	MAP	rozvoje	vzdělávání	v	ORP	Neratovice

Kdo	jsi?
Kluk

Holka

Prozraď	nám	svůj	věk
6-8

9-11

12-13

14	a	víc

Jakou	ZŠ	navštěvuješ?
ZŠ	Chlumín

ZŠ	Kojetice

ZŠ	Kostelec	nad	Labem

ZŠ	Libiš

ZŠ	Nedomice

ZŠ	Ing.	M.	Plesingera	-	Božinova	Neratovice

ZŠ	Neratovice,	28.	října

ZŠ	Byškovice,	Neratovice

ZŠ	Obříství

ZŠ	Tišice

ZŠ	Všetaty

GFP	Neratovice
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Líbí	se	Ti	ve	Vaší	škole?
ANO

NE

S	čím	jsi	ve	škole	spokojen?
Vzhled	školy

Vzhled	tříd

Vybavení	ve	škole	(nábytek,	pomůcky,..)

Vyučující

Školní	zahrada

Sportoviště	(hřiště,	tělocvična,..)

Jiná

Co	se	Ti	ve	škole	nelíbí?
Vzhled	školy

Vzhled	tříd

Vybavení	ve	škole	(nábytek,	pomůcky,..)

Nevyhovující	šatny

Nevyhovující	toalety

Areál	školy	(zahrada,	školní	dvůr,	hřiště,...)

Jiná

Které	3	předměty	máš	nejraději?
Český	jazyk

Anglický	jazyk

Německý	jazyk

Matematika

Informatika

Chemie

Fyzika

Dějepis

Zeměpis

Přírodopis

Tělesná	výchova

Výtvarná	výchova

Hudební	výchova

Rodinná	výchova

Jiná
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Které	3	předměty	máš	nejméně	rád/a?
Český	jazyk

Anglický	jazyk

Německý	jazyk

Matematika

Informatika

Chemie

Fyzika

Dějepis

Zeměpis

Přírodopis

Tělesná	výchova

Výtvarná	výchova

Hudební	výchova

Rodinná	výchova

Jiná

Víš,	co	je	žákovský	parlament	a	funguje	na	Vaší	škole?
Vím	a	na	škole	funguje

Vím,	ale	na	škole	není

Nevím

Máš	možnost	vyjádřit	svůj	názor	na	školu?
ANO

NE

Jakým	způsobem	můžeš	vyjádřit	svůj	názor	na	školu?
Přes	vedení	školy Projednáváním	nápadu	s	třídním	učitelem Přes	žákovský	parlament Přes	anonymní	schránku	důvěry

Přes	rodiče

Organizuje	Vaše	škola	nějaké	akce	mimo	vyučování	(odpoledne,	o	víkendu,..)?
ANO,	ale	zřídka

ANO,	minimálně	jednou	měsíčně

NE
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Jakých	akcí	mimo	vyučování	se	zúčastňuješ?
sportovních

kulturních

zábavních

vzdělávacích	(soutěže,	olympiády,..)

žádných

Jiná

Napiš,	jaké	akce	by	podle	Tebe	měla	škola	pořádat:

Na	co	se	ve	škole	nejvíc	těšíš?	(max.	3	možnosti)
Něco	nového	se	naučím

Projektové	vyučování

Diskuze	ve	třídě	s	učitelem	na	aktuální	téma

Spolupráci	se	spolužáky	ve	skupinách

Přátele

Přestávky

Prázdniny

Akce	mimo	školu

Jiné

Chodíš	do	školní	jídelny	na	oběd?
NE

ANO,	chutná	mi	a	nic	bych	neměnil/a

ANO,	chutná	mi,	ale	chtělo	by	to	nějakou	změnu

ANO,	nechutná	mi

Co	by	se	mělo	ve	školní	jídelně	změnit?
Jídelníček

Kvalita	připravovaného	jídla

Prostředí

Chování	personálu

Jiná

Navštěvuješ	po	vyučování	nějaké	pravidelné	aktivity	(kroužek,	trénink,	..)?
ANO

NE
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Jaké	aktivity?	(možno	vybrat	více	možností)
Jazykové

Sportovní

Hudební

Výtvarné

Jiná

Chybí	Ti	některé	aktivity,	které	bys	rád/a	navštěvoval/a?
ANO

NE

Jaké	aktivity	Ti	chybí?

Jak	trávíš	volný	čas?
Učím	se

Dívám	se	na	televizi,	sleduji	videa	(Youtube,..)

Čtu	si

Hraji	hry	(tablet,	PC,	mobil)

Bavím	se	s	kamarády	on-line	(FB,	Viber,..)

Setkávám	se	s	kamarády

Jdu	ven	sportovat	(kolo,	brusle,	koloběžka,	skateboard,..)

Jiná


